
Pokyny pro instalaci 

BERGER Ribbstol XXL  RIB-103 
                     VAROVÁNÍ!!! Před montáží si pečlivě přečtěte tyto pokyny.  

 

 

 

 

1. BERGER Ribstole XXL RIB-103 určen pro všeobecnou tělesnou výchovu dětí ve věku 6 let i 

dospělých. Maximální zatížení - 150 kg. Rozměry ve smontovaném stavu: Šířka - 780 mm. Výška 

- 2300 mm. Tloušťka - 650 mm. Hmotnost - 19,0 kg. Materiál: leštěný Buk, překližka z nejvyšší 

třídy břízy. 

2. Kompletní set.  
 

Opatrně vybalte všechny prvky švédské zdi a ujistěte se, že je máte všechny díly a jejich 

kapacita. 

1. Levá a pravá spodní boční část - 2 ks. 

2. Levá a pravá horní boční část - 2 ks. 

3. Příčníky hlavního žebříku - 10 kusů. 

4. Spojovací prvky spodní a horní části - 2 ks. 

5. Boční části stacionární vodorovné tyče - 2 ks. 

6. Podpěry stacionární vodorovné tyče - 2 kusy. 

7. Příčníky stacionární vodorovné tyče - 2 kusy. 

8. Spojovací prvky ve tvaru sudu - 4 kusy + 4 kusy. 

9. Lavice - 1 ks – 1 шт. 

10. Demontovaná sklopná vodorovná tyč - 1 sada. 

11. Závěsný žebřík - 1 kus. 

 

 

 

12. Závěsné lano - 1 kus. 

13. Závěsné kroužky - 2 ks. 

14. Spojovací materiál: 

    A) Confirmat 7 * 70 mm - 22 ks. 

    B) Kompromit 7 * 50 mm - 6 ks. 

    C) Cmbusový klíč- 2 ks. 

    D) DŠroub M8 * 70 mm - 10 ks. 

    E) Erickson ořechy - 18 ks. 

    F) Šroub M8 * 110 mm - 2 ks. 

    G) Šroub M6 * 60 mm s Ericksonovou maticí - 

4 ks. 

    H) GVlásenka se závitem M8 * 160 mm s 

roztečí kotevní kleštiny 10 * 30 mm - 6 ks. 

3. Montáž spodního prvku stěny. 

 

 

Vezměte levou a pravou spodní boční část, 7. 

příčku a 14 Komfirmats 7 * 70 (obr. 1). 

Připojte příčníky k jedné z bočních částí tak, 

že je zasunete do speciálně připravených 

otvorů a pomocí klíče je z vnější strany 

připevněte. 

  Připojit obrazek 

2 Připojte 

druhou boční 

část, jak je 

znázorněno na 

(obr. 2), a 

upevněte ji 

pomocí 

Comfirmat na 

vnější straně 

(obr. 3). 

4. Montáž horního prvku stěny. A jeho spojení se spodní 

částí.  

 

 

Budete potřebovat levou a pravou horní boční část, 3 

příčníky a 6 komfirmatů 7 * 70 (obr. 4). Spojte příčníky a 

bočnice stejným způsobem jako v montážním návodu 

pro spodní prvek popsaný v kapitole 3. a na obr. 2, obr. 

3..  

 

 

 

Připojte horní a dolní prvek pomocí 2 

spojovacích prvků a 6 šroubů              M8 * 70 

mm k maticím Erickson, jak je znázorněno na 

obr.5.  

5. Montáž stacionární vodorovné tyče a její připojení k hlavnímu žebříku. 

 

 

 

Vložte strany a příčníky stacionární 

vodorovné tyče do speciálně 

připravených drážek, jak je 

znázorněno na obr. 6 a spojte je 

pomocí 4 šroubů M6 * 60 mm s 

maticemi Erickson.  

 

 

Pomocí 2 šroubů M8  70 mm a Ericksonových matic 

připojte stacionární vodorovnou tyč k horní části 

hlavního žebříku (obr.7). Nastavte požadovaný úhel 

sklonu stacionární vodorovné tyče a pomocí podpěr 

stacionární vodorovné tyče ji připevněte k bočním 

částem hlavního žebříku (obr.8). Upevněte podpěru 

na stranu žebříku pomocí 2 šroubů M8  70 mm a 

Ericksonových matic. A k zavěšené vodorovné tyči 

pomocí 2 spojovacích prvků ve tvaru hlavně a 2 

šroubů M8 * 110 mm a Ericksonových matic (obr.8).  

 

obr.2 obr.3 

obr.5 

obr.8 

obr.7 

obr.1 

obr.4 

obr.6 



 6. 

 

 

 

Stacionární vodorovná tyč může být 

nastavena ve 3 polohách (obr. 9), 

které změnily místo upevnění na 

boční část žebříku.  

7.  

 

 

 

Spojte příčník sklopné vodorovné tyče s 

bočními upevněnými pomocí 2 

Komfirmat 7*70 mm a připojte je k 

podpěře 6 Komfirmat 7*50 mm 

8. 

 

 

 

Chcete-li připevnit BERGER Ribbstol XXL RIB-103 ke stěně, vložte 6 distančních 

hmoždinek 10*30 mm do předem připravených otvorů ve zdi (naproti 

odpovídajícím otvorům na samotné švédské zdi). K připevnění švédské stěny ke 

zdi použijte 6 závitových čepů M8  160 mm a Ericksonových matic. Mezi stěnou 

a švédskou zdí musí být umístěny spojovací prvky ve tvaru sudu - na čepech. 

Nahoře a dole - 4 větší, uprostřed - 2 menší (obr. 11 a obr. 12). 

 

9. Dodatečné příslušenství a jejich instalace. 

 

Do sady Švédská zeď BERGER Ribbstol XXL RIB-103 obsahuje následující prvky 

(obr. 13): 

1) Výklopná vodorovná lišta 

2) Lavice 

3) Lano 

4) Výklopný žebřík 

5) Kloubová houpačka 

6) Závěsné kroužky 

Výklopná vodorovná tyč a lavice jsou upevněny na hlavních příčnících. Ostatní 
prvky jsou vázány na příčníky stacionární horní vodorovné tyče (obr. 14) .  

 

 

obr.10 

obr.11 
obr.12 

obr.13 

obr.14 

obr.9 


